

运动无处不在 体育提升品质



试图在CBA联赛闯荡出一片新天地的麦蒂，还没来得及抖开放飞梦想的包袱，却发现他的雄心壮志正在被一点点敲碎。在遭遇六连败之后，麦蒂显然失去了前进的决心。他像一个衣衫华丽的木偶，在场外迎接球迷的欢呼，在场内咽下对手的羞辱。

这个CBA史上最大牌的外援，也扮演着史上最尴尬的角色。任凭他如何努力，也触摸不到他想要开启新生活的那个开关。

小庙里的大佛爷

2004年，当麦蒂头顶着连续两届得分王、才华不输于科比的耀眼光环降临上海参加NBA中国赛的时候，姚明都对他心生敬畏，那时恐怕没有人敢想，有一天他会屈尊到CBA打球。

8年后，无法在NBA立足的麦蒂已然是落魄巨星，即便是勉强能留在NBA，他也只能拿到近70万美元的底薪合同。这个时候，他得到了来自中国的邀请，条件还不错——他不仅能拿到80万美元的税后薪金，而且球队还能帮他解决日常的很多花销。

他毅然决然地投入到了

青岛双星队的怀抱。从那一刻起，麦蒂就进入了一张连他自己都看不清的网。热情的中国球迷和充满激情的中国媒体，都像打了鸡血一样，朝着他飞奔而去。

至今，人们尚能记起人声鼎沸的青岛机场，一身酷装的麦蒂如众星捧月般驾临中国。在NBA早已不是一线明星的他，就像当初的马布里一样，似乎找回了巅峰时期的巨星待遇。随后，青岛方面连开四次新闻发布会，从亮相到热身表演，CBA尚未开赛，麦蒂已经抢走了大部分的聚光灯。在

那大半个月里，麦蒂的商业价值和市场效应前所未有地在中国铺开。

喧嚣之中，麦蒂找回了当年白衣骏马、快意江湖的雄心壮志。他在发布会上公开承诺：“我来中国，就是为了帮助球队夺取总冠军！”

等到联赛正式开打之后，麦蒂猛地发现，CBA联赛并不像他想象的那么简单。首场比赛客战福建队，青岛队就因为麦蒂在最后时刻的一次失误，被对手3分绝杀。此后，麦蒂和他所在的青岛队就像被下了魔咒，屡战屡败。

主角亮眼龙套腿软

对麦蒂充满崇拜的球迷们，很难接受现实。他们把青岛队迟迟不能赢球的原因，归咎到了麦蒂队友的身上。刚开始的时候，麦蒂还能容忍，等到球队遭遇三连败后，麦蒂在电视镜头前，开始不避讳地对自己的体能师说：“他们不行！”“他们”不是对手，而是队友。有些怒火中烧的球迷也在球场上高声抨击麦蒂的队友说：“不怕神一样的对手，就怕猪一样的队友。”

面对外界的责骂，麦蒂的队友也是有口难辩，有些队员怕挨骂，甚至连微博都不敢上

了。据说，在球队遭遇五连败之后，薛玉洋每次训练结束后，都会主动要求加练，他的目的就是为了“不当麦蒂猪一样的队友”。

一个多月前，麦蒂刚到青岛队的时候，青岛队的国内球员可都以当麦蒂的队友为荣，谁也没有预料到，等待他们的会是这样一种结果。

在球队陷入了连续不胜的怪圈之后，青岛队内部对于麦蒂的到来也有了不同的看法。有人认为，麦蒂的确是一名很有实力的球员，可他似乎不太适合青岛队，而青岛队更

需要哈德森这种接到球就能得分的球员。

公道地说，麦蒂的到来，的确是打乱了青岛队的比赛节奏。因为在赛季初备战的时候，青岛队一直都还想再找一个像哈德森那样的得分后卫，所以，其战术演练都是按照那个思路走的。等到俱乐部签下麦蒂之后，之前的备战全都打了水漂，一切都只能推倒再来。

分手并非最好结局

未加深入了解的“闪婚”，酿成了如今的苦果，于是很多人替麦蒂反悔了。“如果青岛队再这样输下去，麦蒂还有必要再继续呆下去吗？”“麦蒂，你快走吧，重新找一支更适合你的球队……”诸如此类的声音还有很多很多。

身为青岛的城市明星，麦蒂可否潇洒地一走了之？显然不能。从他与青岛双星队签约的那一刻起，麦蒂就与青岛队成为了一个战壕里的战友，一荣俱荣，一损俱损。

即便是麦蒂现在心生悔意，那也只能怨他的团队，在

决定签约之前，未能更全面地了解CBA，了解青岛双星队这支球队。

眼下这个关口，麦蒂所能够做的就是要先调整好自己失望的情绪，隐忍一下对队友的不满，帮助主教练尽快完成与队友们的磨合。如果麦蒂在这个时候，也跟着乱了阵脚，那么青岛队或许就会迎来灾难性的崩溃。

青岛队接下来将赴客场连战北京和天津，从实力来看，赢北京可能性不大，打天津尚可一拼。在那之后，他们将回到主场迎接“齐鲁德比”，本赛季至今，山东男篮表现抢眼，对青岛双星

